
В следственном управлении Кемеровской области состоялось патриотическое мероприятие для молодых следователей

В следственном управлении Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу состоялось мероприятие для молодых сотрудников следственного управления со стажем работы до трех лет, посвященное Дню воинской славы России – Дню полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады его немецко-фашистскими войсками (1944 год).

В мероприятии также приняли участие члены совета наставников, женсовета следственного управления, ветеран следствия Людмила Шевякова. Сначала сотрудники посетили мемориал Воину-Освободителю в городе Кемерово и возложили цветы в память о погибших героях Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.. Экскурсовод рассказала следователям о подвиге кузбассовца Николая Масалова и историю создания памятника в городе Кемерово, который является копией памятника Воину-Освободителю в берлинском Трептов-парке. Вторая часть встречи проходила в библиотеке, где молодые следователи посетили Музей книги. Главный библиотекарь отдела библиотечного краеведения продемонстрировала гостям книжные коллекции. Самые яркие впечатления они получили от коллекции малых и миниатюрных форм (от 10 до 5 см). Затем сотрудники библиотеки выступили перед следователями с рассказом о героических подвигах жителей города Ленинграда в период блокады его немецко-фашистскими войсками.

В конце мероприятия молодые следователи обсудили вопросы службы, обменялись опытом своей работы. Также перед ними выступили опытные сотрудники с рассказом о своей службе и ветеран следственных органов Людмила Шевякова, которая пожелала молодым следователям никогда не отступать перед трудностями.

Изображения



30 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1762228>